



Bauer Tamás eszement kirohanása

2020 július 08. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Tomikának elgurult a gyógyszere!

„Ezt még a parlamenti ellenzék számos neves politikusa sem látja be. Az LMP társaelnöke, Keresztes László Lóránt rendszeresen önérzetesen elutasítja azt a vélekedést, amely diktatúrának minősíti az Orbán-rendszert, akárcsak annak idején elődje, Schiffer András.

Az MSZP politikusaitól időnként még mindig elhangzik a »jobboldali demokraták« illetve »baloldali demokraták«

jellemzés a Fideszre illetve önmagukra.

Hiller István egy interjúban elmondta, hogy id?nként elbeszélget Orbán Viktorral az ország nagy problémáiról, Mesterházy Attila pedig azonnali kérdésben javasolta kormány és ellenzék közös bizottságának létrehozását hasonló célra. Ezek az MSZP-sek még mindig úgy viselkednek, mintha ma Magyarországon demokratikus kormánnyal állna szemben demokratikus ellenzék.

Azok az újságírók, politikai elemz?k, akik a politikában tapasztalt »szekértáborokról« beszélnek, szintén nem látják: nem szekértáborok állnak szemben egymással, hanem egy önkényuralmi rendszer m?ködtet?i és azok, akik az önkényuralmat elszenvedik.

Ahhoz, hogy ezt az önkényuralmat valaha is meg lehessen dönteni, mindeneke?tt meg kell gy?zni a közéleti szerepl?ket, a politikusokat, majd a választók mind nagyobb részét, hogy amivel küszködünk, az nem egyszer?en egy nekünk nem tetsz? kormány, hanem egy embertelen önkényuralom.

Amikor a parlamenti ellenzék pártjai tisztségeket vállalnak Orbán parlamentjében, amikor egy ellenzéki képvisel? azzal zárja interpellációját, hogy »várom megtisztel? válaszát«, és folytathatnám azokat a parlamenti szófordulatokat, amelyek azt fejezik ki, hogy demokratikus parlamentben tevékenykedünk, mindig azt a benyomást er?sítik a közvéleményben, hogy demokráciában élünk, annak parlamentjében tevékenykedünk.

Hosszú ideje mondják sokan, hogy az ellenzék ne is üljön be az önkényuralom parlamentjébe, aminek persze az lenne a velejárója, hogy el sem indul a választásokon.

Én nem ezt tartom az egyetlen megoldásnak, lehetne az Országgy?lésben is másképpen viselkedni, mint jelenleg az ellenzéki pártok teszik. Az azonban bizonyos, hogy mind a parlamentben, mind a parlamenten kívül a politizálás olyan formáira van szükség, amelyek azt érzékeltetik, hogy a Fideszt nem demokratikus kormányzati hatalomnak, hanem önkényuralom m?ködtet?jének tekintjük."

Az eredeti, teljes írást [itt olvashatja el.](#)
www.mandiner.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

[Tweet](#)





Raffay Ernő ajánlásával
Kortörténeti dokumentumgyűjtemény,
készült jelképesen **1919** sorszámozott példányban

Hangoskönyv CD melléklettel

MÓTAR MENEDZS
KÖNYVÉSZET

Ajánló